



Житель Ульяновска обвиняется в убийстве своего постояльца



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 4 января 2017 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по улице Маяковского в Ленинском районе города Ульяновска, в ходе ссоры со своим знакомым, который временно проживал у него, нанес ему ножевое ранение, от которого 35-летний потерпевший скончался на месте происшествия. Причиной ссоры стали взаимные упреки, касающиеся нахождения участников конфликта в местах лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

15 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1101603>